
 Buckhead 
Mid -Atlantic     
hors d' oeuvres 

Locally Made 

Hand Crafted 

C O L L E C T I O N

Buckhead  Meat & Seafood  Mid-Atlantic 
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Antipasto Skewer “One Bite”   Item #18785   100/.75oz

Mozzarella, Sundried Tomatoes, Kalamata Olive & Artichoke Heart Lightly Marinated On A Wooden Paddle. 

Cranberry Gorgonzola Tart    Item #18767   100/1oz
Creamy Blend Of Cranberries And Gorgonzola Cheese With A Touch Of Walnuts In A Flaky Pastry Cup Topped With 

A Dollop Of Goat Cheese And A Dried Cranberry. 

Crispy Asparagus Fillo  Item #18775  100/.70oz
Asparagus Tips With Asiago & Parmesan In Fillo. 

Empanada Black Bean  Item #18824   100/.75oz
Black Beans, Roasted Red Peppers, Corn, Pepper Jack, Cilantro Jalapeno, Cayenne In A Traditional Empanada Skin. 

Fig & Caramelized Onion Tart   Item #18768   100/1oz
Figs, Caramelized Onions, Cream Cheese And Goat Cheese Blended Together With A Hint Of Sherry In A Flaky Pastry Cup 

Topped With A Dollop of Goat Cheese and A Fig. 

Mushroom Chopstix   Item #18793   100/1oz  VEGAN
Shitake Mushrooms & Onions Blended with Asian Seasoning And Wrapped in a Long Spring Roll 

Wrapper. 

Mushroom Wild Tart    Item #18714   100/.70oz
Blend Of Wild Mushrooms With A Touch Of Sherry And Cream In A Flaky Pastry Tart. 

Pot sticker Kale & Vegetable Item #10663 150/.80oz VEGAN
A Garden Medley Of Kale, Spinach, Cabbage, Corn, Carrots & Tofu. 

Samosa Vegetable  Item #18715   100/1oz
Potatoes, Peas And Traditional Indian Spices Folded In A Spring Roll Wrapper.

Spanakopita  Item #18703   100/.60oz

Feta Cheese & Spinach With A Hint Of Fresh Dill In A Light Buttery Fillo Triangle. 

Spring Roll Vegetable   Item #18862   200/.70oz VEGAN
Bright and Colorful Vegetables including Carrots, Peas, Waterchestunts, Onions, Cabbage and Glass Noodles all 

Crab Cake - Maryland Style  Item #15005  100/.75oz
Classic Combination of Lump Blue Crab and Seafood Seasoning. All Natural and Gluten Free. 
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Lumpia (Shrimp & Pork)   Item #18872 (small)200/.75oz
Hand Wrapped Traditional Filipino Spring Roll Made With Shrimp And Ground Pork. Carrots and Water Chestnuts 

For Crunch And A Delightful Seasoning Throughout. A True Crowd Pleaser.  

Scallop Wrapped In Bacon Premium   Item #18709  100/.70oz
Premium Sea Scallop Lightly Dusted With Panko Breadcrumbs, Wrapped In Pre-Cooked Bacon On A Wooden Paddle. 

Shrimp Wrapped in Bacon  Item #18794   100/.75oz
A 21-25ct Shrimp Wrapped In Precooked Bacon And Lightly Marinated With A Hint Of Ginger, On A Wooden Paddle.

Shrimp Cozy  Item #18771   100/.80oz
A 36-40ct Teriyaki Glazed Shrimp With Peppers, Onions , & Seasoning In A Spring Roll  Wrapper.



Bun Steam Plain   Item #11734 120/1oz
Plain Dough Unfilled. 

Eggroll Vegetable  Item #18810   200/.80oz
Cabbage, Asian Vegetables, Mushrooms And Spices In A Crispy Egg Roll Wrapper. 

Honey Sriracha Chicken Meatball   Item #18834    200/1.0oz
Asian Chicken Meatball Boldly Seasoned & Spiced With Sriracha and Honey. 

Lumpia (Shrimp & Pork)   Item #18872 (small)200/.75oz
Hand Wrapped Traditional Filipino Spring Roll Made With Shrimp And Ground Pork. Carrots and Water Chestnuts 

For Crunch And A Delightful Seasoning Throughout. A True Crowd Pleaser.  

Mushroom Chopstix   Item #18793   100/1oz  VEGAN
Shitake Mushrooms & Onions Blended With Asian Seasoning  And Wrapped In A Long 

Potsticker Vegetable  Item #11129   180/1oz
Chinese Vegetables folded into an authentic pastry. Steam or Fry.

Potsticker Chicken & Lemon Grass   Item #11678 150/.80oz

Chicken And Exotic Lemon Grass, Pre-Cooked. 

Potsticker Edamame    Item #11706     150/.80oz VEGAN
All Natural Pre-Cooked Vegan Potsticker With Green Edamame Soybean Filling. 

Potsticker Kale & Vegetable  Item #10663 150/.80oz VEGAN
A Garden Medley Of Kale, Spinach, Cabbage, Corn, Carrots & Tofu. 

Potsticker Pork & Cabbage   Item #10652  150/.80oz
Classic Chinese Pork And Cabbage, Pre-Cooked.
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Spring Roll Peking Duck   Item #18865   200/.80oz
Duck Marinated In A Honey Hoisin Sauce With Mushrooms And Asian Vegetables In A Crispy Spring Roll Wrapper. 

Arancini w/Smoked Gouda  Item #18753   100/.75oz
Rice And Smoked Gouda Ball, Coated In Panko Breadcrumbs And Ready To Heat. 

Candied Apple Pork Belly   Item #18835    200/.5oz
Applewood Smoked Pork Belly and Fire-Roasted Fuji Apples In A Rich Brown Sugar Glaze. 

Cuban Cigar Spring Roll   Item #18805   200/.75oz
Traditional Flavors Of A Cuban Sandwich  Wrapped In A Crispy Spring Roll—Ham, Pork, Swiss, Mustard & Tangy Dill 

Pickles. 
Honey Sriracha Chicken Meatball   Item #18834    200/1.0oz

Asian Chicken Meatball Boldly Seasoned & Spiced With Sriracha and Honey. 

Mushroom Chopstix  Item #18793   100/1oz  VEGAN
Shitake Mushrooms & Onions Blended With Asian Seasoning  And Wrapped In A Long Spring Roll Wrapper. 

Nashville Hot Chicken  Item #18853   200/.60oz
Buttermilk Fried Chicken Glazed with a Spicy Cayenne Chili Oil Paired with a Cool Dill Pickle Crema. 

BBQ Pork Buns (Char Siu Bao)  Item #11735 120/1.7oz
Tender Roasted Pork In Sweet BBQ Sauce Inside a Soft Yeast Bun



Empanada Beef Item #18718   100/.70oz
Ground Beef, Onions And Southwest Seasonings In A Traditional Empanada Skin. 

Empanada Beef Artisan (mini)  Item #18814  48/1.2oz
Authentic South American Staple Filled With All Natural Ingredients. Ground Beef and Traditional Seasonings Fill an Air-

fried Flour Wrapper. 

Empanada Black Bean  Item #18824   100/.75oz
Black Beans, Roasted Red Peppers, Corn, Pepper Jack, Cilantro Jalapeno, Cayenne In A Traditional Empanada Skin. 

Empanada Chicken  Item #18763   100/.70oz
Shredded Chicken, Pepper Jack Cheese, Onions & Peppers In A Traditional Empanada Skin. 

Empanada Chicken Artisan (mini)  Item #18815  48/1.2oz
Authentic South American Staple Filled With All Natural Ingredients. Tender Chicken and Traditional Seasonings Fill an 

Air-fried Flour Wrapper. 

Empanada Beef "Artisan" (Large Cooked)  Item #18806   24/3.2 oz
Locally Made. Seasoned Ground Beef, potatoes, and carrots in a Traditional Empanada flaky crust. 

Empanada Chicken "Artisan" (Large Cooked)  Item #18809  24/3.2 oz
   Locally Made. Lightly seasoned shredded chicken and fresh vegetables in a Traditional Empanada flaky crust. 

Quesadilla Vegetable Item #18711   100/.90oz
Vegetables & Cheese In A Cone Shaped Flour Tortilla With Southwest Seasonings. 

Quesadilla Chicken Smoked Cornucopia     Item #18705   100/1oz
A Fun Spin On A Traditional Quesadilla, This Cone Shaped Flour Tortilla Is Brimming With Seasoned White Chicken 

Meat, Cheese, & Vegetables. 
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Antipasto Skewer “One Bite” Item #18785 100/.75oz
Mozzarella, Sundried Tomatoes, Kalamata Olive & Artichoke Heart Lightly Marinated On A Wooden Paddle. 

Beef Kabobs Item #18721   80/1.1oz
Chunks Of Marinated Petite Tender Beef, Green Peppers & Sliced Onion On A Wooden Paddle. 

Candied Apple Pork Belly Item #18835   200/.5oz
Applewood Smoked Pork Belly and Fire-Roasted Fuji Apples In A Rich Brown Cane Sugar Glaze. 

Chicken Kabob with Pineapple  Item #18731   80/.70oz
Chunks Of Teriyaki Marinated Chicken Breast, Green And Red Peppers, And Pineapple On A Wooden Paddle. 

Chicken & Waffle Skewer Item #18887   100/1oz
Boneless Skinless Chicken Breast Marinated In Buttermilk, Coated In Waffle Batter And Drizzled With Maple Syrup On 

A Wooden Paddle. 
Chicken Sesame Breaded Breast Tenders   Item#18766   100/.75oz

Chicken Breast Tenders Marinated in Sesame Oil & Tossed in Panko Bread Crumbs & Sesame Seeds 
Skewered On A Wooden Paddle.    

Coconut Chicken  Tenders    Item #18736   100/1oz
Juicy Chicken Tenders Dipped In Coconut Milk Then Breaded In Panko Breadcrumbs and Rolled In Sweet Coconut 

Flakes Skewered On A Wooden Paddle. 



s
k

e
w

e
r

s Flat Iron Gorgonzola & Bacon   Item #18772   100/.75oz
A Tender Strip Of Flat Iron Steak Rolled Around a Piece of Creamy Gorgonzola Cheese and Wrapped In A Strip Of 

Pre-Cooked Bacon On A Wooden Paddle.     

Honey Sriracha Chicken Meatball   Item #18834    200/1.0oz
Asian Chicken Meatball Boldly Seasoned & Spiced With Sriracha and Honey. 

Satay Beef  Item #18719   100/.70oz
Two Pieces of Uncooked & Unsauced Petite Beef Tender On A Wooden Paddle. 

Satay Chicken  Item #18707   100/.70oz
Juicy Pieces Of Raw Un-Marinated White Meat Chicken Tenders On A Wooden Paddle.

Shrimp Wrapped in Bacon  Item #18794   100/.75oz
21-25ct Shrimp Wrapped In Precooked Bacon and Lightly Marinated with a Hint of Ginger, On A Wooden Paddle.

Sirloin Bacon Gorgonzola   Item #18741   100/.80oz
Seasoned Ground Beef Blended With Gorgonzola, Blue Cheese And Breadcrumbs Wrapped Inside A Slice Of 

Hickory Smoked Bacon, On A Wooden Paddle. 
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A Piece Of Petite Tender With Rich Mushroom Duxelle Encased In A Flaky Puff Pastry Dough. 

Chicken Wellington Mini   Item # 18733   100/.75oz
Chicken Breast Medallion & Mushroom Duxelle Wrapped In A Flaky Pastry Dough. 

Franks in a Blanket Item #18743 100/.60oz

Nathan's All Beef Cocktail Franks In Flaky Puff Pastry. 
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Creamy Blend Of Cranberries And Gorgonzola Cheese With A Touch Of Walnuts In A Flaky Pastry Cup Topped With A 

Dollop Of Goat Cheese And A Dried Cranberry. 

Fig & Caramelized Onion Tart   Item #18768   100/1oz
Figs, Caramelized Onions, Cream Cheese And Goat Cheese Blended Together With A Hint Of Sherry In A Flaky Pastry Cup 

Topped With A Dollop of Goat Cheese and A Fig. 

Mushroom Wild Tart   Item #18714   100/.70oz
Blend Of Wild Mushrooms With A Touch Of Sherry And Cream In A Flaky Pastry Tart. 



Quiche Assorted Mini    Item #18712   100/.75oz
Cream Cheese Quiche Shell Filled With A Blend Of Swiss Cheese, Half & Half & Seasonings.  Assorted Flavors: Lorraine, 

Roasted Red Pepper & Goat Cheese, Spinach, & Gruyere Cheese & Red Onion. 

Quiche Florentine Item #18886    20/6oz
Individual Quiche.  A Tasty Combination Of Spinach & Cheese In A Flaky Crust.  Heat & Serve. 

Quiche Lorraine  Item #18820    20/6oz
Individual Quiche.  Traditional Mixture Of Swiss Cheese, Ham & Onion In A Flaky Crust.  Heat & Serve.
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Lifelight™ Burger Item #11657   43/4oz
Delivering the Sensory Experience Of A Traditional Beef Burger, This Plant-Based Burger Has Mouthwatering Flavor and 

Juicy Texture In Every Bite. A 4oz. Patty. 

    Original Veggie Burger Item #11450   46/3oz
A 4oz. Patty, Made With A Medley Of Chopped Vegetables And Mixed With A Delicate Blend Of Savory Spices. All 

Natu

Brie & Raspberry "Triangle" No Nut   Item #18889  100/.90oz
Double Cream Brie And Poached Raspberry in triangle. No Nuts. 

Brie & Raspberry with Almond In Fillo  Item #18722   100/.60oz
Creamy Brie Cheese, Raspberry Preserves, & Sliced Almonds Rolled in Fillo Dough. 

Crispy Asparagus Fillo  Item #18775  100/.70oz
Asparagus Tips With Asiago & Parmesan In Fillo. 

Spanakopita  Item #18703   100/.60oz
Feta Cheese & Spinach With A Hint Of Fresh Dill In A Light Buttery Fillo Triangle. 




